& lopital’

Creating balance in healthcare

Veiligheidsvoorschriften

- Lees de gebruikershandleiding (te vinden op:
www.lopital.nl) véér gebruik zorgvuldig door.

- Maximale belasting 135kg.

- Zorg ervoor dat de stoel op de rem staat tijdens
personentransfers van en naar de stoel.

- Zet de voetensteun op de juiste hoogte en plaats
de voeten op de voetensteun.

- Hoofdondersteuning juist instellen (vooral bij
kantelen).

- Voorsluiting gesloten bij hoog / laag bewegen en
armen op armlegger laten rusten.

- Rijd en manoeuvreer alleen met de stoel in een
lage positie.

Bedieningspaneel

Omhoog 0mlaag
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Belangrijk!
Deze instructiekaart mag niet worden gezien als
vervanging van de gebruikershandleiding.
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Nooddaal

Gebruik

1. Activeer de Reflex door middel van de twee
omhoog knoppen gelijktijdig 1 seconde in te
drukken.

Let op: Na gebruik gaat de Reflex binnen 60
minuten in slaapstand.

2. Breng de stoel in de juiste positie, ook de hoofd-
en voetensteun (of klap deze omhooq).

3. Zet de stoel op de rem!

4. Open de armleggers en klap deze zo nodig
omhoog.

5. Ondersteun de persoon met beperking bij het
gaan zitten.

6. Sluit de armleggers.

Opstaan gebeurt in omgekeerde volgorde.

Alle functies van de Reflex worden uitgeschakeld
door middel van de vergrendelknop. De Reflex dient
te worden gereset. Dit doet u door 4 seconden beide
omhoogknoppen in te drukken.

Wielblokkering

""‘u.___

1. Wielblokkering.
2. Ontgrendelen.

1. Ontgrendelen.

2. Complete voetensteun afnemen.
3. Gewenste positie kiezen.
4. Inhaken en vergrendelen.

Hoofdondersteuning

1. Instellen hoogte steun.
2. Instellen diepte steun.

-

Armlegger met voorsluiting

o

1. Ontgrendelen.
2. Roteren.
3. Opklappen.

Opladen batterij

Sluit de Reflex na gebruik aan op de lader, voor het
behoud van de batterijen.

Uit Slaapstand.

Groen Stoel bedrijfsklaar.
Knippert rood  Batterij bijna leeg.

Rood Batterij leeg.

Tijdens het laden werkt de Reflex niet.

Toiletfunctie

- Verwijder voordat de persoon met beperking
plaats heeft genomen de deksel van de
zitting.

- In combinatie met toilet: De Reflex kan over
bijna ieder toilet gereden worden. Beweeg de
stoel omhoog of omlaag voor de juiste positie.

- Met ondersteek: De Reflex kan ook als
toiletstoel gebruikt worden. Schuif hiervoor
de RVS / kunststof ondersteek in de geleider
onder de stoel.

Als alle functies van de Reflex uitgevallen zijn, is
het mogelijk de stoel te laten zakken met behulp
van de nooddaal hendel.

Reiniging en onderhoud

De Reflex dient na ieder gebruik gereinigd te
worden met water en normale huishoudelijke
schoonmaakmiddelen. Gebruik geen schuur-
middel of andere agressieve oplosmiddelen.
Controleer regelmatig de wielen op haren, stof
en zeepresten en verwijder deze waar nodig.
Het volledige onderhoudsschema is te vinden in
de gebruikershandleiding

(te vinden op: www.lopital.nl).

In geval van storing contact opnemen met Lopital.
Tel: +31 (0)13 - 5239300, Fax: +31 (0)13 - 5239301
E-mail: service@lopital.nl

Gebruikershandleiding
Voor een uitgebreide gebruikershandleiding gaat
u naar. www.lopital.nl

Instructiekaart

Reflex Douche-toiletstoel
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Panneau de Repose-pied Fonction toilettes

commande +

- Retirez le couvercle de I'assise avant que la
personne ne s'asseye.

- Compatibilité avec WC : La chaise Reflex peut
étre disposée au-dessus de la plupart des
cuvettes WC. Ajustez la hauteur du siege.

- Bassin hygiénique : |a chaise Reflex peut étre

I ___—Prisedu
directement utilisée comme WC en adaptant

e lopital® Appuie-tete

Creating balance in healthcare Accoudoir +

fermeture avant chargeur

Assise+

Guide du
couvercle

bassin
hygiénique

Instructions de sécurité

1. Déverrouillage.

- Avant toute utilisation, lisez attentivement le Repose- ) 2. Retirer le repose-pied complet. un bassin hygiénique en plastique / Inox sous
mode d’emploi (www.lopital.fr). pied Frein 3. Sélectionner la position désirée. le siege.
Mise en charge max. : 135kg. de roue 4. Insérer et verrouiller.

Mettez toujours le frein pour transférer le client de
/ vers la chaise.

- Ajustez la hauteur du repose-pied et placez-y les
pieds du client.

- Ajustez I'appuie-téte (notamment pour le
basculement).
Lors du réglage en hauteur, engagez la barre de
fermeture avant et disposez les bras du client sur

Appuie-téte Abaissement d’urgence

Abaissement

d'urgence 1. Réglage en hauteur. 0\"“ En cas d'arrét de toutes les fonctions du Reflex,

utilisez la manivelle d’urgence pour faire
redescendre le siege.

2. Réglage en profondeur.

I'accoudoir. 1. Allumez la chaise Reflex en enfoncant
La chaise doit toujours étre en position basse lors simultanément les 2 boutons de réglage vers le
des déplacements et des manceuvres. haut pendant 1 seconde.
Remarque : Apres utilisation, la chaise Reflex se
met en veille aprés 60 minutes. Accoudoir avec fermeture avant
Panneau de commande 2. Ajustez la position de la chaise, de I'appuie-téte et
du repose-pied (ou rabattez-le vers le haut). 1. Déverrouillage.
Réglage vers le haut Réglage vers le bas 3. Verrouillez le frein de Ia chaise. 2. Rotation.
4. Ouvrez les accoudoirs et au besoin rabattez-les 3. Rabattre vers le haut.
vers le haut.
5. Assistez la personne a mobilité réduite au e Apres chaque utilisation, la chaise Reflex doit

moment oU elle s'assied.
6. Refermez les accoudoirs. Quand la personne se
Basculement avant Basculement arriere met debout, procédez dans I'ordre inverse.

étre nettoyé a I'eau avec un produit d’entretien
ménager courant. N'utilisez pas d'accessoires
abrasifs ou de produits solvants agressifs. Vérifiez
que les roues sont exemptes de cheveux, de

Pour éteindre toutes les fonctions de la chaise traces de savon ou de poussiéres régulierement
9 Reflex, utilisez le bouton de verrouillage. Pour et nettoyez-les le cas échéant.
ensuite rallumer la chaise Reflex, enfoncez les deux Rechargement des batteries Le plan d’entretien complet est repris dans le
boutons de réglage vers le haut pendant 4 secondes. mode d’emploi (www.lopital.fr).
Mise en marche Bouton de verrouillage Apres utilisation, raccordez la chaise Reflex au chargeur
afin de maintenir les batteries opérationnelles.
@ () En cas de panne, adressez-vous a Lopital.
[ Tél: +31 (0)13 - 5239300, Fax: +31 (0)13 - 5239301

E-mail: service@lopital.nl

Eteint Etat de veille

Vert Chaise opérationnelle

Rouge clignotant Batterie quasi déchargée
Important ! 1. Verrouillage du Rouge Batterie déchargée Mode d’emploi
Il ne faut pas considérer cette fiche d'instructions frein de roue. Pendant le chargement des batteries, le Reflex Retrouvez I'ensemble des modes d'emploi sur :
comme remplacement du mode d’emploi. 2. Déverrouillage. n’est pas utilisable. www.lopital.fr

Fiche d’instruction
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Reflex Chaise de douche-toilette




